



## **RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Secretaria Municipal de Cultura resolve retificar o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 08/2024 – TEATRO, de 04/09/2024, item **5.2 Previsão de Execução do Projeto**, na forma abaixo especificada:

### **Onde se lê:**

#### **5.2 Previsão de execução do projeto**

Os projetos apresentados deverão ser executados até o dia 30 (trinta) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro).

### **Leia-se:**

#### **5.2 Previsão de execução do projeto**

Os projetos apresentados deverão ser executados até o dia 13 (treze) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), como consta no Anexo X – Cronograma Fomento.

